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                                  Eur/usd                           برای جفت ارزهایی که دلار طرف دوم باشد   

                                                             Trade size = 0.5 LOT 

Pip value = 1 pip * Trade size 

Pip value = 0.0001 * 50000= 5$ 

                  USD/ CADبرای جفت ارزهایی که دلار طرف اول باشد                                                                     

                                                             Trade size = 0.5 LOT 

 

Pip value = 1 pip * Trade size / Current rate 

Pip value = 0.0001 * 50000/1.2312=4.06$ 

 برای جفت ارزهایی که دلار هیچکدام طرف نباشد                   

EUR/GBP 

                                       Trade size = 0.5 LOT 

Pip value = 1 pip * Trade size* base quot / Current rate 

Pip value = 0.0001 * 50000*1.3/0.83=7.83$ 

 

 

 


